TETRANGA DONORTE

Câmara Municipal de Ipiranga do Norte

Av. Vitória, s/nº - Centro – Caixa Postal 04 Ipiranga do Norte/MT – CEP 78.578-000 Fone/Fax: (66) 3588 1623

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 008/2017 Para Sessão Extraordinária

A Câmara Municipal de Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso, convoca os Senhores Vereadores e a população em geral para a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA que tem como finalidade específica votar os Projetos de Lei nº 053 e 054/2017 do Poder Executivo.

Data: 14 de dezembro de 2017.

Horário: 8h00min

Local: Plenário da Câmara Municipal de Ipiranga do Norte/MT.

Sem mais para o momento.

Câmara Municipal de Ipiranga do Norte, 11 de dezembro de 2017.

Pedro Alessandro Alves do Nascimento Presidente da Câmara Municipal

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 008/2017 Para Sessão Extraordinária

Certifico MT em _	•		mura	l da Pref	eitura N	/luni	cipal de Ip	oirar	nga do Nor	te-
Certifico	•	afixado	no m	ural do	SAAE	de	Ipiranga	do	Norte-MT	em